

## В школе прошли "Веселые старты" для первоклассников

Суббота, 06 мая 2023, 03:10

---

В школе прошли "Веселые старты" для первоклассников. Соревнования проходили 2 дня. Со словами приветствия к ученикам обратилась учитель физической культуры Арутюнян Елена Вячеславовна. Первоклашки очень активно боролись за победу. Все зарядились энергией и прекрасным настроением.

Поздравляем ребят с отличными результатами!

Первый день:

- 1 место – 1 "Б"
- 2 место – 1 "В"
- 3 место – 1 "А"

Второй день:

- 1 место – 1 "Е"
- 2 место – 1 "Г"
- 3 место – 1 "Д"

Благодарим за участие всех учеников!

Соревнования проведены в рамках предметной недели физической культуры и спорта. [Фото](#) [Видео](#)